我省部分医院:

海南新闻

院患者和陪护人员 均需提供核酸检测报告

住院患者需进行新冠病毒排查,取消探视

省人民医院要求,普通入院患者需出示健康码;提供7日内 新冠病毒核酸检测阴性报告单;无7日内核酸检测结果需在秀英 门诊一楼核酸检测点进行新冠病毒核酸检测(检测流程可于门 诊咨询台咨询)。急诊人院患者需在急诊科进行咽拭子核酸检 查,或持有7天之内的新冠病毒核酸检测阴性报告单;先办理住 院手续,由住院部接诊医务人员负责追踪检查结果并做出相应 处理。住院患者在住院期间一律不得请假外出;严格遵守24小 时门禁出入管理。

陪护人员原则上实行轻症无陪护、必要时"一患一陪护"制 度,并根据所在科室实际情况进行调整;健康码为绿码(黄码、红 码不得陪护);必须提供7日内新冠病毒核酸检测阴性报告结果, 也可在该院门诊进行新冠病毒核酸检测,结果为阴性方可陪护; 陪护人员陪护期间,每天接受1次体温检测,体温异常者须立即 停止陪护;如无特殊原因陪护人员不得外出;如必须出入住院 部,则需在住院部大门前向保安出示电子陪护码或出示陪护证 方可进入;陪护期间需戴口罩、不串病房、不扎堆聊天、不聚集. 与他人保持一定距离;陪护人员建议订陪护餐,不允许订外卖。 此外,该院谢绝探视;提倡视频探视、电话探视。

本报讯 昨日, 记者从省人民医院 和海南医学院第一 附属医院获悉,为 了最大限度降低院 内感染风险,做好 疫情防控管理工 作,所有住院患者 和陪护人员都需进 行新冠肺炎排查, 并取消探视。

记者 钟起的

非紧急实行预约入院, 凭核酸检测报告办理

昨日,海南医学院第一附属医院公告称,所有内镜检查等高 危项目需先完成新冠感染排查(核酸、抗体检测);所有非紧急情 况拟住院患者需凭核酸检测阴性、抗体检测阴性报告办理住院

除急诊、发热门诊,该院所有专科门诊、专家门诊全面实行 预约挂号、按预约时段就诊。所有人员应佩戴口罩、出示健康 码,配合体温监测、流行病学史的调查。所有内镜检查等高危项 目需先完成新冠感染排查(核酸、抗体检测)。所有非紧急情况 拟住院患者,实行预约入院,凭核酸检测阴性、抗体检测阴性报 告办理住院手续,院外14天内核酸检测结果亦可。急诊、抢救 患者按该院急诊患者人院规定办理,入院后需配合医院的新冠 排查检测工作。

无特殊情况不陪护,确需陪护的实行"一人一陪",配合病房 管理,陪护人员必须具有14天内的核酸检测阴性、抗体检测 阴性报告单,无特殊情况不得随意更换,如确需更换,需对新陪护 进行新冠肺炎核酸、抗体检测等排查。住院期间内应积极配合医 生的诊疗活动,不得随意离开病房,请遵守医院及病区的管理制 度,拒绝探视,建议患者近亲属或朋友通过微信或QQ视频探视。

不建议出国,室外泳池做好有效防控可开放

本报讯, 25日,省新闻办召开新闻发布会,通报我省疫情防控工作 情况。根据通报,我省连续65天无新增确诊病例,65天内仅4月25日 报告了1例本地无症状感染者,我省疫情防控形势整体平稳向好。 那么,"五一"小长假能否出门旅游? 听听专家怎么说。 记者 钟起的

绿码人员方可进入游泳池

之前有报道称海南所有酒店泳池暂时关闭,是否属实? 省卫健委副主任杨金瑞表示,专家研判认为,我省室内游泳池 暂时不开放。鉴于我省各市县均为低风险地区,我省室外游 泳池在做好有效防控的前提下,可以开放。开放的游泳池要 做好防控管理, 应有专人负责清洁与消毒, 水质应达到行业 卫生标准;要控制人员数量,避免聚集,沐浴清洁后方可进 人,并做好实名登记;所有进入游泳池人员均须出示海南健 康码,绿码人员方可入场;进入人员要测量体温,体温正常 且无咳嗽、咽痛等症状方可进入。

不建议"五一"出国旅游

省疾控中心主任医师金玉明说,目前的防控形势整 体平稳向好,目前出行是可以的,但仅限于国内出行,不 建议国外出行,国内也有通报一些中高风险地区,从个 人安全角度来说,不建议大家去这些地区。出行要注 意个人的防护工作,出行的过程中要做好个人的防护 用品携带以及使用,避免聚集扎堆,还要注意在密闭室 内不通风的场所要佩戴口罩。

杨金瑞表示,关于我省"五一"期间的旅游,对于 游客来讲,其中有一点是要注意的,就是各个旅游景 点在进入之前都要查验个人的健康码,只有绿码人 员方可进入。再就是每一个人员都要进行体温检 测,体温无异常的人员才能进入景区,所以各位游 客要清楚这方面的要求。还有,景区的人员实行总 量控制,游客的总量不能超过景区最大承载量的 30%,流量也要进行控制,避免人员拥挤,流量不 能超过平时流量的50%。

省教育厅印发应对学校突 发新冠肺炎疫情处置预案

出现新冠肺炎症状 或疑似症状者 第一时间隔离

□记者 钟起的

1

1

1

1

II

1

1

1

本报讯 为做好开学后新冠肺炎疫情防控工作,快速反 应、及时控制和妥善处置我省校园突发新冠肺炎疫情,省教育 厅近日印发《海南省教育系统应对学校突发新冠肺炎疫情处 置预案》,明确了各级教育部门和各级各类学校的应急处置职 青和举措.

《预案》明确, 应对学校突发新冠肺炎疫情要坚持以人为 本,始终把保护师生生命安全和身体健康放在第一位。遵循 属地管理原则,及时采取应急响应措施。建立即时监测制度, 尽力避免学校突发聚集性新冠肺炎疫情。

根据《预案》,如校内出现新冠肺炎症状或疑似症状者, 学校须在第一时间采取防护措施,启用隔离观察室,等待专业 医疗机构作进一步处置。并对所有室内场所进行全面消杀, 停止使用中央空调,箱式电梯。

学校应密切关注疫情传染情况,必要时经属地疫情防 控指挥部门组织专家进行疫情风险评估后,报请所在地教 育行政部门并经当地人民政府批准,采取临时停课、放假、 校园局部或整体封闭管理等有针对性的工作调整安排。

市具教育部门负责指导调度工作,并协调防控物资,发 布预警信息,提示本辖区内所有学校进一步加强疫情防 控。省教育厅将加强统筹指导,并组织专家支持,提供心理

《预案》强调,要建立畅通的信息报送渠道和严格的信息 发布机制,完善快速应急信息系统。各级各类学校出现新冠 肺炎症状或疑似症状者,应在2小时内向教育主管部门和属 地疫情防控指挥部门报告,并每天报告疫情发展情况。各地 教育部门要设立24小时值班电话,及时受理有关突发疫情处 置的咨询、举报和投诉。

我省昨日 新增1例 无症状感染者

本报讯 昨日,海南省新冠肺 炎疫情防控工作指挥部通报,三亚 市报告1例从武汉市输入的新冠肺 炎无症状感染者。感染者罗某某, 男,42岁,乐东黄流籍人,常住武汉东 西湖区。罗某某与母亲于4月24日 从武汉乘坐航班(CZ6277,42C)飞往 三亚,抵达三亚凤凰机场后,三亚亩疾 控中心对其采集咽试子并进行核酸检 测,25日显示新冠病毒核酸阳性,为新 冠肺炎无症状感染者,并已送至三亚中 心医院讲行治疗隔离。

罗某某母亲干2月19日在武汉市被 确诊为新冠肺炎患者,3月20日康复出 院,4月3日回到武汉市东西湖区长春花园 家中与家人一起生活。罗某某曾作为其母 亲的密切接触者讲行集中医学隔离至2月 25日.期间2月20日核酸检测结果为阴性。

罗某某与母亲外出期间,一直都保持佩 戴口罩,4月24日17时23分从三亚市凤凰机 场高铁站乘坐高铁(C7474,04 车 08C 号)前往 乐东黄流高铁站,转乘三轮车回到黄流镇苗中 村的家中。抵达家中后无外出,无来访人员。

罗某某密切接触者分别为母亲(24日咽试 子核酸阴性)、配偶(在武汉)、丈母娘(在武汉)、 儿子(在武汉);待查密接者:CZ6277 航班上乘 务员,坐位同排和前后三排人员;高铁C7474,04 车厢所有人员;乐东黄流镇三轮车司机。

乐东已对无症状感染者家中及周围环境进行 终末消毒,继续做好密切接触者追踪和管理。

另悉,25日下午,琼海市报告1例新冠肺炎无 症状感染者。感染者李某某,女,63岁,系4月23 日通报的武汉无症状感染者张某的婆婆。其作为 张某的密切接触者,经检测,25日显示新冠病毒核酸 阳性,为新冠肺炎无症状感染者。琼海市已对李某 某居住地、嘉积吉兴源超市等疫点进行终末消毒,并 对其居住小区进行封闭管控。 记者 钟起的